

为“保障人身安全,防止意外发生” 尹锡悦将不出席弹劾案首次辩论

韩国总统尹锡悦律师团方面12日称,尹锡悦将不出席14日宪法法院就总统弹劾案的第一次正式庭审辩论,原因是“担心人身安全等问题”。

尹锡悦的律师尹甲根当日表示,由于“高级公职人员犯罪调查处和警察厅国家调查本部继续试图以非法方式执行非法无效的逮捕令,为了保障总统的人身安全以及防止意外发生”,尹锡悦总统将不出席宪法法院定于14日举行的总统弹劾案首次正式辩论。

尹甲根说,为了让总统出席宪法法院的庭审,必须解决人身安全和警卫问题;如果安全问题得到解决,总统将随时出席宪法法院的庭审。

现代快报/现代+记者 潘文军
综合央视

审理日程安排

韩国宪法法院1月3日表示,将于本月14日起就尹锡悦弹劾案举行正式辩论,共将举行5次。

第1次法庭辩论:1月14日(星期二)14:00。

第2次法庭辩论:1月16日(星期四)14:00。

第3次法庭辩论:1月21日(星期二)14:00。

第4次法庭辩论:1月23日(星期四)14:00。

第5次法庭辩论:2月4日(星期二)14:00。

根据韩国《宪法法院法》,当事人必须出席正式辩论,如果当事人不出席首次正式辩论,宪法法院将宣布结束当天审判,确定下一次辩论日期;但如果第二次辩论也不出席,就可以在当事人不出席的情况下进行缺席审判。

“如有需要会出席,但要保证人身安全”

1月5日,韩国总统尹锡悦的代理律师尹甲根表示,韩国宪法法院确定总统弹劾案的正式辩论为5次,总统尹锡悦将在适当的日期出席辩论并发表意见。

1月8日下午,尹甲根就逮捕令再度被批准表示,尹锡悦一方不接受首尔西部地方法院签发的法令,如果首尔中央地方法院签发逮捕令则将会进行配合。关于

正在进行的弹劾案审理,尹锡悦一方表示,如有需要,尹锡悦将不限次数直接参与法庭辩论,但需要确保其人身安全。

被停职之后,尹锡悦工资涨了3%

据韩媒报道,韩国人事管理部透露,被停职的韩国总统尹锡悦涨了工资了。韩国公务员薪酬条例规定,2025年韩国公务员薪酬将整体上涨,其中在任总统尹锡悦的年薪为2.6258亿韩元(约合人民币130.5万元),比去年上涨了3%,尹锡悦2024年的薪资为2.5493亿韩元(约合人民币126.7万元)。另外,同样被停职的韩国总理韩德洙年薪也将上涨3%,达到2.0356亿韩元(约合人民币101.17万元)。

有人指出,尹锡悦和韩德洙停职期间仍然领取高额工资违背了“不劳无获”的原则。根据韩国《宪法法院法》第38条,宪法法院必须在收到案件后180天内作出裁决,考虑到这一期限,尹锡悦在停职期间最多可获得年薪的一半,相当于6个月薪资的赔偿金。

韩国一核电站泄漏29吨核废液

韩国原子能安全委员会12日表示,正在对庆尚北道庆州市月城核电站2号机组非正常排放29吨核废液展开调查。

韩国原子能安全委员会当日在其官网发布公告说,负责运营该机组的韩国水力原子能公司当地时间12日10时23分报告,月城2号机组正常运转时,储藏罐内的核废液未经样本分析阶段就被排放入海。据估计,排放量约为

29吨。工作人员随后立即“关闭阀门,切断了泄漏”。对罐内残留样本进行分析的结果显示,放射性物质含量“为平时排放水平”。

原子能安全委员会表示,目前已派遣原子能安全专家对准确的泄漏量、泄漏原因等展开调查,并采集核电站附近的海水样本,以确认对环境的影响。调查结果将在日后公布。

据新华社

格陵兰岛各政党坚决反对美国吞并企图

丹麦自治领地格陵兰岛各政党领导人近日表态,坚决反对美国候任总统特朗普提出的将格陵兰岛并入美国的企图。

据丹麦广播公司11日报道,在格陵兰岛自治议会拥有议席的所有5个政党一致驳斥了特朗普想要吞并格陵兰岛的企图。议会最大党“因纽特人共同体”党发言人玛丽亚娜·帕维亚森说,该党不希望格陵兰岛成为特朗普提议的“美国的一部分”。

前进党领导人、格陵兰自治政府财政部长埃里克·延森说:“我们不应被移交交给美国或任何其他

国家。”民主党领导人延斯-弗雷德里克·尼尔森表示,该党对格陵兰岛与美国加强合作持开放态度,但坚决反对美国的吞并提议。此外,议会中其他两党——团结党和纳莱拉克党同样表示反对将格陵兰岛并入美国。

2024年11月美国总统选举以来,胜选的特朗普多次表达夺取格陵兰岛控制权的强烈意愿。特朗普1月7日表示,出于对美国“经济安全需要”考虑,他不会排除通过“军事或经济胁迫”手段夺取格陵兰岛控制权的可能性。

据新华社

特朗普催促以色列:我上任前,加沙停火

美国媒体11日披露,由美国候任总统唐纳德·特朗普任命、即将上任的中东问题特使史蒂文·威特科夫当天访问以色列,催促以方在特朗普本月20日就职前达成加沙停火协议。

美国阿克西奥斯新闻网援引以色列官员的话报道,威特科夫11日会见以色列总理本雅明·内塔尼亚胡时,向后者转达特朗普希望在自己宣誓就职前达成加沙停火协议的愿望。

与威特科夫会面后,内塔尼亚胡宣布派出一支由以色列情报和特勤局(摩萨德)局长率领的高级代表团前往卡塔尔进行谈判。

过去数月,在卡塔尔首都多哈和埃及首都开罗举行了多轮加沙地带停火谈判,一直未能达成结束冲突的协议。

一名不愿公开姓名的以色列官员说,正在多哈举行的新一轮加沙停火间接谈判近日取得一些进展,但分歧依然未能解决。另一名消息人士说,在20日前达成停火协议的难度不小,不过有这种可能性。

美国国务卿安东尼·布林肯本周早些时候称,加沙停火协议“非常接近”达成,希望在向美新一届政府交接工作前完成。

以色列国防部长伊斯雷尔·卡茨10日说,在特朗普宣誓就职前,若以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)未能达成(停火)协议,以方将“彻底击溃哈马斯”。

特朗普先前警告,如果在他就职前以方被扣押人员没有获释,哈马斯将付出“巨大代价”。

据新华社

曾负责特朗普案件,美特别检察官离职

美国司法部11日提交的法庭文件显示,此前负责美国当选总统特朗普案件的特别检察官杰克·史密斯已于10日从司法部离职。

史密斯2022年11月被任命为特别检察官,负责特朗普涉嫌推翻2020年总统选举结果案和不当处理政府机密文件案的调查和诉讼。特朗普在这两个案件中均受到刑事犯罪指控。2024年总统选举结果出炉后,史密斯向美国联邦法院递交材料,放弃指控特朗普。他在文件中表示,美国宪法规定,候任总统就职前,针

对其的刑事诉讼应终止。司法部根据这一规定作出放弃诉讼程序的决定。

尽管放弃指控,史密斯及其团队准备了涉及这两项刑事案件的卷宗文件报告。特朗普律师团队称报告是“片面、非法的政治攻击”,向有关法官请求暂时阻止两卷文件发布。

司法部日前表示,计划尽快发布报告中有关特朗普涉嫌推翻2020年美国选举结果的内容,但不打算立即发布关于机密文件案的内容。

据新华社

加州山火已致16人死亡

中国驻洛杉矶总领馆:暂无中国公民伤亡报告

美国加利福尼亚州洛杉矶县连日来山火肆虐,截至11日晚,已导致16人死亡。梅尔·吉布森、安东尼·霍普金斯、比利·克里斯托尔等好莱坞知名演员的住宅被焚毁。

据美国国家气象局预测,今后几天,季风“圣安娜风”的风力可能再度加强,令灭火作业更加困难。

美加州山火肆虐,当地时间11日,消防直升机正在灭火
据央视新闻微信公众号



山火已致16人死亡,知名美术馆和高校受威胁

至少6处山火自7日起在洛杉矶县燃烧。洛杉矶县是美国人口最多的县,人口约1000万。据当地政府统计,截至11日,此次山火已导致16人死亡,超过1.2万座建筑被烧毁。

加利福尼亚州林业和消防局说,截至11日,代号为“帕利塞兹”和“伊顿”的两处山火的过火面积合计超过1.45万公顷,“帕利塞兹”山火的11%火势得到控制,“伊顿”山火的15%火势受控。过去24个小时,“帕利塞兹”的过火面积增加约400公顷。

洛杉矶县治安官罗伯特·卢纳说,已派出40名搜救队员,同时使用嗅探犬寻找遇难者遗体。预计随着搜救人员挨家挨户排查,遇难人数还将上升。

梅尔·吉布森是名人住宅被焚名单上的最新一人。他告诉美国“新闻国度”电视频道,其位于马利布地区的住宅被大火烧毁。连日来,已有多名知名演员和社会名流的住宅被此次山火焚毁。

在曼德维尔峡谷社区,消防直升机和消防员正与大火“激烈交战”。加州前州长、演员阿诺德·

施瓦辛格和众多名人居住在那个社区。

此外,以艺术品收藏闻名的盖蒂中心处于最新的疏散令范围内,而“帕利塞兹”的火势范围距离加州大学洛杉矶分校越来越近。加州林业和消防局官员说,11日的作业重点是“全力以赴”遏制“帕利塞兹”山火蔓延。

官员否认不和,承诺全力灭火

治安官卢纳说,最新的疏散令覆盖洛杉矶地区15.3万名居民,5.7万座建筑处于危险中,另有16.6万居民接到可能被疏散的警告。

美国国家气象局预测,在洛杉矶县和文图拉县,季风“圣安娜风”可能于11日晚至12日晨、13日晚至14日晨再度加强,风速达到每小时48公里,阵风风速可达每小时110多公里。预计该季风直至16日才会平息。因此,今后几天的灭火作业将面临严峻考验。

与此同时,洛杉矶市政府和消防部门出现内部矛盾。据当地媒体报道,在洛杉矶消防局局长克利斯廷·克劳利10日向媒体抱怨政府提供的支持不足后,洛杉矶

市市长卡伦·巴斯当天晚些时候表示要解除克劳利的职务。

克劳利10日接受美国有线电视新闻网采访时抱怨,消防部门预算被削减1700万美元,对消防局的工作产生了负面影响。

11日,巴斯、克劳利出现在同一场新闻发布会上。巴斯否认不和传言,说不打算解除克劳利的职务,目前头号任务是应对眼下的紧急情况,确保挽救生命和财产,“如果我们之间存在分歧,我们将继续私下解决”。她强调,消防部门将得到灭火所需的一切资源。

我驻洛杉矶总领馆:暂无中国公民伤亡报告

中国驻洛杉矶总领馆表示,目前暂无中国公民在山火中伤亡的报告。

中国驻洛杉矶总领馆10日发布通告,提醒南加州地区中国公民密切关注山火动态,提前做好应急准备,听从当地政府疏散命令,强化安全意识,防范抢劫或盗窃等违法犯罪活动,确保人身财产安全。

美国洛杉矶县法医办公室11日傍晚发布的数据显示,肆虐洛杉矶地区的山火已导致16人死亡。
综合新华社

天天出彩

体彩排列3(25012期)		
中奖号码:471	投注方式	每注奖金
直选	2017注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	5343注	173元
体彩排列5(25012期)		
中奖号码:47168	投注方式	每注奖金
一等奖	120注	100000元

体彩7位数(25007期)		
中奖号码:6753118	投注方式	每注奖金
一等奖	0注	0元
二等奖	0注	0元
三等奖	0注	0元
体彩7星彩(25005期)		
中奖号码:163324+3	投注方式	每注奖金
一等奖	0注	0元